

内部资料
注意保存

九江老干部工作动态

2018 年 4 月 16 日

第 2 期

总第 31 期

目 录

【工作动态】

- 新任市委市政府主要领导看望老红军老干部
- 全市老干部工作会议召开
- 彭泽县召开全县党务工作会议
- 市直离退休干部党支部第三片区召开支部书记座谈会

【信息短波】

- 濂溪区组织老干部集中学习全国两会精神
- 瑞昌市开展老干部学习宣传党的十九大精神知识竞赛活动
- 永修县组织老干部开展参观学习活
- 修水县老年大学举行 2018 年春季开学典礼

【工作动态】

新任市委市政府主要领导看望老红军老干部

3月28日，新任市委书记林彬杨履新第二天看望慰问了部分正厅级以上老红军和老同志。林彬杨强调，当前的九江，正处于全面崛起的关键时期，要传承好传统好机制好作风，真抓实干，开拓创新，以饱满的热情、昂扬的斗志、勤勉的作风全力抓落实抓操作，团结一致干好九江事业。新任市委副书记、代市谢一平一同参加。

林彬杨、谢一平首先来到老红军杜宏鉴家中，看到已过百岁的老红军杜宏鉴老人精神矍铄，林彬杨、谢一平深感欣慰，他们与这位来自新疆的老红军愉快地回忆起援疆的岁月，祝福老人健康长寿，生活幸福。随后，林彬杨、谢一平先后来到老同志史之汉、华金国、胡春如、程来安、魏宏彬的家中，亲切看望慰问他们。每到一处，林彬杨、谢一平都与老同志亲切握手，并和他们促膝交谈、嘘寒问暖，关切询问他们的身体状况及家庭情况，认真倾听他们对全市经济社会发展的意见建议。

林彬杨饱含深情地对老同志说，长期以来，老同志发扬精神，辛勤耕耘、努力工作，推动全市经济社会等各项事业取得长足发展，为九江今后的发展打下了坚实的基础，也留下了优

良的传统和宝贵的精神财富。当前九江发展势头很好，也面临着许多重大机遇，我们将继续坚持已经形成的好思路、好机制、好经验，继续发扬好思想、好传统、好作风，接好接力棒、跑好接力赛，不断开创九江发展新局面。林彬杨说，老同志对九江的市情最熟悉，对九江的发展最了解，对九江的实际最清楚，希望你们一如既往地关心支持市委市政府的工作，多提宝贵意见和建议，共同把九江的事情办好。

老红军、老同志们欢迎林彬杨、谢一平担任市委市政府主要领导，感谢他们刚上任就登门看望，表示一定拥护和支持市委市政府的工作，为九江发展建设贡献余热。相信在以林彬杨同志为书记的市委领导下，九江发展一定会取得新的更大的成绩。

市委组织部副部长、老干部局局长余响玲，市委老干部局调研员宋明华等局领导陪同走访。
(市局四科)

全市老干部工作会议召开

3月26日，经市委同意，全市老干部工作会议召开。市委副书记、政法委书记熊永强主持并讲话。各县（市、区）委分管领导、老干部局长和市直单位分管老干部工作的领导共150余人参加。会议总结2017年全市老干部工作，研究部署2018

年工作。

熊永强强调，一年来，在市委市政府的正确领导下，全市老干部工作紧紧围绕全市改革发展稳定大局，认真贯彻落实党和国家方针政策，各项工作取得显著成绩。在进入中国特色社会主义新时代的大背景下，老干部工作迎来了崭新的发展阶段，做好老干部工作责任重大、使命光荣。习近平总书记指出：老干部工作是中国共产党党的建设的特色，在我们党的工作中具有特殊重要的地位，承载着党中央关心爱护老干部的重要任务。习近平总书记这一最新论断，把老干部工作提到了一个新的历史高度。

对于2018年老干部工作，熊永强提出三点要求：第一，要提高认识。随着时代发展的需要，上级有要求、发展有需求、现实有需求，做好老干部工作尤为重要，责任重大，必须用全新的视野和眼光去审视新时代下的老干部工作，加强研究和创新。第二，要把握关键。按照“四个更加注重”的要求，积极稳妥突出新时代下老干部工作发展。必须旗帜鲜明讲政治，切实强化政治建设的统领地位和作用，坚持维护核心，要向广大老干部宣讲十九大精神，引导老同志牢固树立“四个意识”。要强化思想教育，组织引导广大老干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。要积极组织活动，紧扣中央“不忘初心、牢记使命”主题教育的要求，扎实开展“增添正能量，共筑中国梦”

主题活动。要理顺机制，进一步明确离退休干部党建工作责任，理顺组织部门、老干部工作部门、机关党委、离退休干部党（工）委之间的关系。要健全网络，不断加强离退休干部党组织建设，探索在老干部活动中心、老年大学、老同志集中居住地、老年社团组织等建立党支部。要落实制度，严格执行《新形势下党内政治生活若干准则》，认真落实“三会一课”等各项组织制度。要加紧研究和部署，积极争取政策、项目和资金支持，下大力气解决学习活动阵地不足与老干部需求不相适应的问题，为老干部“教、学、乐、为”创造条件。要在硬件升级和日常管理上下功夫，把两个阵地的功能最大限度地利用起来，不断丰富学习和活动内容，让老干部工作发挥更好社会效应。第三，要真情服务。一是心中有数，首先要底数清，深入老干部家中，及时掌握他们的思想心理动态、身体精神现状、家庭生活等情况；其次要政策清，老干部工作人员必须持续加强老干部政策理论和业务知识学习，不折不扣地把事关老干部利益的各项政策落到实处。二是主动及时，要讲究实效性，口勤手勤脚勤，从老同志最关心、最直接、最现实的问题入手，每一项工作都快速推进，全力为他们排忧解难。三是倾注情感，要进一步增强做好老干部工作的光荣感、责任感，多与老同志沟通联系，想老同志之所想，急老同志之所急，上家门、跑医院、进单位、走社区，真心实意为老干部办实事、解难事、做好事。四是与时俱进。要积极探

索新理念、新方法、新模式，加强研究，不断提升能力，创新方法，积极把社会资源调动起来，用信息技术等新兴手段着力创新服务管理工作，使老干部工作更加精确和高效。

熊永强最后强调，要强化组织领导和责任落实，各地党委政府要高度重视老干部工作，切实加强领导和指导，党政主要负责人要定期听取汇报，带头联系走访，分管领导要负起责任，具体抓、深入抓、务实抓，协调解决工作中的问题。各级部门单位要把本部门涉及老干部工作的各项方针政策主动落到实处；宣传、教育、文广、体育、群团等部门和组织要对老干部开展活动给予支持；老干部工作部门要主动担责，主动作为，既要强化自身建设，又要充分发挥职能协调作用，推动形成老干部工作的整体合力。

会议听取了市委组织部副部长、老干部局长余响玲同志作的全市老干部工作报告。2018年全市老干部工作指导思想是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指导，全面落实新时代党的建设总要求，紧紧围绕九江全面崛起工作大局，坚持精准服务工作理念，坚持求真务实工作作风，进一步加强离退休干部政治建设、思想建设和党组织建设，精心做好离退休干部服务工作，积极引导离退休干部为党和人民事业增添正能量，推动新时代老干部工作新发展。

（市局四科）

彭泽县召开全县党务工作会议

3月24日上午，彭泽县召开了全县党务工作会议。县委书记宁小球，县委副书记秦岭，县委常委、组织部部长万建明，县委常委、宣传部部长邵春霞，县委常委、统战部部长马亮，县委常委、工业园区党工委书记华桦，县委组织部副部长、老干部局局长危晓波，各乡（场、区）镇党委书记，县直及驻县单位主要负责人，全县离退休干部党支部书记等200余人参加了会议。

县委书记宁小球同志对全县老干部在建言献策、禁燃禁放、学习十九大等方面的表率作用给予充分肯定和高度赞扬。他强调，尊老敬老是中华民族的传统美德，也是我们党的优良传统。全县离退休干部为彭泽的发展劳累了一辈子，奉献了一辈子，我们一定要带着责任、带着感情为老干部服好务、做到位，把该落实的政策待遇不折不扣地落到实处，把党的温暖和关怀及时送到心坎上，让老同志安享晚年的幸福生活。一要积极推动老干部工作开展。要将各离退休老干部党支部工作纳入各单位党建工作总体规划，统一部署、统一指导、统一考核，形成推进工作的整体合力。二要有效提升老干部幸福指数。要在保障好老干部的政治待遇和生活待遇的基础上不断丰富老干部的精

神生活，提升他们的幸福指数。三要充分发挥老干部自身优势。老干部在政治、经验、威望等方面都有得天独厚的优势，要积极听取老干部意见建议，助推彭泽经济社会发展。

会上，县委组织部副部长、老干部局局长危晓波同志总结了2017年老干部工作，并对2018年全县老干部工作进行了部署。

（彭泽县委老干部局）

市直离退休干部党支部第三片区 召开支部书记座谈会

2018年3月21日上午，市直离退休干部党支部第三片区支部书记座谈会在市人力资源和社会保障局会议室召开，市人社局、市劳动就业局、市民政局、市发改委、市文广新局、市工信委等老干部党支部书记参加，市委老干部局副局长范万根到会观摩指导。

市人社局有关领导致欢迎词，市人社局老干部党支部书记程尚征首先介绍该局老干部党支部去年的工作情况和工作经验，参会的书记纷纷交流各自老干部党建方面好的做法和经验，以及单位领导对老干部工作的重视与支持，会议还讨论了第三片区今后三年活动安排。

市委老干部局副局长范万根表示，我市老干部党支部片区

活动已经开展了两年，活动越来越规范，形式越来越活泼，内容越来越丰富，市直单位参与片区活动的积极性也越来越高，真正起到了以先带后、以优促平的工作效果，已经成为九江老干部党建工作的一张名片。两会刚刚结束，中国大地正在习近平新时代中国特色社会主义思想的引领下产生深刻而重大的历史变革，希望老同志们充分发挥党性觉悟高、理论水平高、学习热情高的特点，在全市老干部党支部广泛开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量！

（市局四科）

濂溪区组织老干部集中学习全国两会精神

3月23日，濂溪区委老干部局利用双周老干部学习日，组织部分离休干部、副县级以上退休老干部40余人集中学习第十三届全国“两会”精神。区委组织部副部长、老干部局局长周志宏作主旨发言。

与会老干部纷纷表示，此次专题传达学习“两会”精神很及时，也很有必要。今年的政府工作报告，令人鼓舞，催人奋进。报告不仅客观地总结了2017年的辉煌成绩和重点工作，对2018年工作部署思路清晰、重点突出，明确了以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导、学习贯彻十九大精神，制定了符合

我国实际的奋斗目标，充分体现了百姓愿望。特别是对党和国家机构进行改革，按照时代发展的要求重新设置国家机构，这更加有利于我们国家的长足发展，这是以习近平总书记为核心的党中央立足实际，放眼长远的智慧之笔。

老干部们一致认为，今年全国“两会”是在我国全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的重要的大会。学习宣传贯彻全国两会精神是当前和今后一个时期的首要政治任务，是武装头脑、奠定思想基础的有效措施，是指导实践推动工作的前提条件，我们要结合全国两会的最新要求，在学懂上下功夫，在弄通上下功夫，在做实上下功夫，进一步规划细化濂溪未来发展举措，以濂溪人的责任担当，贯彻落实好全国“两会”精神，奋力开启新时代建设美丽繁荣文明幸福濂溪新征程作出老干部的应有贡献。

（濂溪区委老干部局）

瑞昌市开展老干部学习宣传党的十九大精神 知识竞赛活动

为创新活动方式，增强学习效果，3月16日，瑞昌市委老干部局组织离退休副处级干部开展学习宣传十九大精神知识竞赛活动，共有七十多名老干部参加。

活动采取先讲解辅导十九大精神，再进行笔试、评分，之后针对答错多的试题再次讲解的形式进行。此次竞赛有4人满分，平均分90.25分，活动还对前8名予以奖励。

此次活动用十九大精神引领着老同志传达满满的正能量，充分展示了我市广大离退休干部的良好精神风貌，营造了老干部快乐学习、快乐活动的氛围。（潘惠芳）

永修县组织老干部开展参观学习活动的

为深入推进老干部工作改革创新、转型发展，近日，永修县委老干部局组织机关干部，由陈竹梅局长带队先后赴武宁县、瑞昌市、柴桑区、庐山市委老干部局进行参观学习。

大家认真听取了有关县区的经验介绍，现场参观了各地老干部工作亮点和老年大学、老干部活动中心，并开展座谈讨论。大家一致认为，通过参观学习，开阔了视野，看到了差距，受到了震撼，深刻感受到兄弟县区老干部工作蓬勃发展的态势和创新成效。

参观结束，大家都开诚布公地进行了交流发言，并结合实际提出了切实可行的意见建议。陈竹梅同志希望大家要克服畏难心理，主动迎接挑战，以强烈的创新意识努力开创全县老干部工作新局面。（永修县委老干部局）

修水县老年大学举行 2018 年春季开学典礼

3月8日上午，修水县老年大学举行春季学期开学典礼，朱卫东副校长主持典礼仪式。县委老干部局副局长朱具林宣读县老年大学校委会组成人员调整名单；副校长黄筱椿部署春季班开学工作。常务副校长黄芳宣布校委会成员分工情况；校长刘佐军讲话。

刘佐军对今年办学提出四点要求：一是要在政治建校上下功夫，二是要在进一步提高教学质量上下功夫，三是要在规范管理上下功夫，四是要在加强校内社团组织建设上下功夫，五是要在进一步推进校园文化建设上下功夫。

根据安排，本学期3月11日正式上课，共开设声乐、表演舞、广场舞、交谊舞、国标舞、戏曲、书法、二胡、太极、葫芦丝等学科班，期间将进行公开课优质课评比、社团汇报演出等活动；典礼仪式结束后，全体人员一同观看了精彩的庆“三八”妇女节文艺演出。

(修水县老年大学)

E-mail: jjlgb1686@163.com

工作网址: www.jjlgb.gov.cn

中共九江市委老干部局办公室印发

联系电话: 8211686

共印150份